



头眼 PHOTO SHOW

彭阿姨,抱抱

当地时间11月15日,在澳大利亚参加二十国集团峰会的领导人夫人来到布里斯班考拉庇护所。一只考拉直接依偎在了彭丽媛的怀里。彭丽媛身着花色旗袍,用英语说“wonderful”,还对考拉“啾”了,感觉萌萌哒。

CFP供图

新闻周历 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

- 11月10日 星期一 释放人质 最后两名被朝鲜扣押的美国人裴俊浩和马修·托德·米勒已经获释。朝方声明称,收到了奥巴马的“真诚道歉”。
11月11日 星期二 “中间人” 英国媒体披露了卸任后的英国前首相布莱尔因出任政商中间人赚取高额佣金的“商业模式”。他帮助沙特石油公司进军中国,可以获取月薪4.1万英镑加2%提成。
11月12日 星期三 剁手党 在网购狂潮中,欧美出现一群“拒买族”,他们主张理性消费,减少浪费,不让泛滥的物质掩盖生活的本质。
11月13日 星期四 10年多次签证 12日,中美两国元首会谈时指出,双方将为对方国家商务、旅游人员颁发10年多次签证,为留学人员颁发5年多次签证,这将极大便利两国人员往来。
11月14日 星期五 “菲莱” 欧洲航天局的彗星探测器“罗塞塔”12日向目标彗星的彗核发射着陆器“菲莱”,但着陆后的“菲莱”并未按计划牢牢固定在彗核表面,为日后取样工作设置了不少障碍。
11月15日 星期六 朝特使访俄 朝鲜劳动党中央政治局常委、中央书记崔龙海将作为最高领导人金正恩的特使访问俄罗斯。

全中国

- 11月10日 星期一 天价学区房 一套仅仅4.4平方米的北京奋斗小学的学区房以135万元价格成交,每平方米将近31万元。这房子根本不能住,只为占个“坑”。
11月11日 星期二 官微很忙 张掖市政法委官微这两天很忙,先是自爆家丑称该委一名干部作风不检点,其后连发微博表示已对此事展开调查,最后公布调查称微博“内容完全失实”,疑被盗号。
11月12日 星期三 搭便车 三星、现代、浦项和SK海力士四家韩国企业10日在《人民日报》刊登四个整版广告,欢迎朴槿惠来华参加APEC领导人非正式会议,“搭国家便车”提升企业形象。
11月13日 星期四 小官巨腐 河北秦皇岛市北戴河区供水总公司总经理马超群家中被搜出现金约1.2亿元,黄金37公斤,68套房契。
11月14日 星期五 热水泼老师 因上课点名未到被批评,华东政法大学一名大四女生将热水泼向老师,造成老师面部、颈部烫伤。女生说,老师诅咒她考不上研究生,她让老师看不见明天的阳光。目前警方已介入调查。
11月15日 星期六 致高校老师 《辽宁日报》整版刊发给高校哲学社会科学老师的一封信《老师,请不要这样讲中国》,报社采编人员在高校调研听了将近100课,发现“毗必中国”的现象一定程度存在,有的还过分。

全江苏

- 11月10日 星期一 初婚年龄 江苏人平均初婚年龄31.2岁,“婚”得最晚的是扬州人,平均初婚年龄35.4岁,最早的是徐州人,平均初婚年龄27.8岁。
11月11日 星期二 就业报告 江苏省教育厅发布各专业就业报告,医学、教育学就业率最高,建筑学、信息安全、采矿工程收入排名位列前三,旅游管理、社会工作连续4年吃“红牌”。
11月12日 星期三 副局长失联 沛县商务局一名副局长刘某因为欠下巨额债务已经失联7个月。沛县政府决定将其辞退。
11月13日 星期四 鼓励精装房 买成品住房可能享受到契税、贷款优惠,开发商做成品住房可少交税。江苏出台激励政策推动建筑产业现代化发展,到2025年江苏将有一半以上新房以成品房交付。
11月14日 星期五 公祭读本 南京大屠杀死难者公祭读本《历史真相》初中版首发,全面揭露侵华日军南京大屠杀暴行,采用大量西方报道、日方资料佐证大屠杀史实。
11月15日 星期六 油价八连跌 油价史上首次“八连跌”,跌回四年前,除了95号国V汽油,江苏其他油品全部重回“6时代”。 现代快报记者 陈曦 整理

国务院常务会议部署加快推进价格改革,将每年少收400多亿 实施普遍性降费 为小微企业减负添力

国务院总理李克强11月15日主持召开国务院常务会议,部署加快推进价格改革,更大程度让市场定价;决定实施普遍性降费,进一步为企业特别是小微企业减负添力;确定促进云计算创新发展措施,培育壮大新业态新产业。
会议指出,价格改革牵一发而动全身。缩小政府定价范围,实行公开透明的市场化定价,有利于维护生产者和消费者合法权益,以合理的价格信号促进市场竞争,破除垄断,撬动社会资本投资,以结构性改革的成效推动转方式、惠民生。
会议强调,大力减轻企业特别是小微企业负担,降低大众创业成本,加快万众创新步伐,要在着力落实好定向减税政策的同时,实施

普遍性降费。会议决定,凡没有法律法规依据或未经批准设立的行政事业性收费和政府性基金项目,一律取消;对收费标准超成本的要切实降低;对确需保留的补偿非普遍性公共服务成本的收费,严格实行收支两条线管理。减免涉及小微企业、养老、医疗和高校毕业生就业等的收费和基金。
自2015年1月1日起,一是取消或暂停征收依法合规设立、但属于政府提供普遍公共服务或体现一般性管理职能的收费,包括企业、个体工商户注册登记费等12项收费。二是对小微企业免征组织机构代码证书费等42项行政事业性收费。明年1月1日至2017年底,对月销售额或营业额不超过3万元的小微企业,自登记注册之日起3年

内免征教育费附加、文化事业建设费等5项政府性基金。三是对安排残疾人就业未达到规定比例、在职职工总数不超过20人的小微企业,自登记注册之日起3年内免征残疾人就业保障金。四是对养老和医疗服务机构建设减免土地复垦费、房屋所有权登记费等7项收费。继续对自主择业创业高校毕业生、登记失业人员、残疾人和复转军人,免收管理、登记和证照类行政事业性收费。实施上述措施,每年将减轻企业和个人负担400多亿元。
会议确定,要积极支持云计算与物联网、移动互联网等融合发展,催生基于云计算的在线研发设计、教育医疗、智能制造等新业态。 据新华社

徐州市副市长李连玉接受组织调查

徐州市副市长李连玉涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。
李连玉,现任徐州市副市长、市政府党组成员。1959年12月出生,江苏丰县人,大

学学历,高级政工师。
1975年8月—1983年9月,徐州矿务局鹿庄煤矿地质科文书;1998年12月—2000年12月,丰县县委常委、副县长;2002年12月—2003

年1月,邳州市委书记、市长;2006年1月—2010年4月,徐州市副市长、市政府党组成员,邳州市委书记。2010年4月起,任现职。 清扬帆网

明后天冷空气来袭,气温节节下跌

快报讯(记者 刘伟伟 见习记者 张希为)昨天的天气从白天到夜晚来了一次大逆转,上午还是艳阳高照,到了午后天空逐渐阴沉下来,晚上还下起了小雨。据南京气象局预报,今天全市以多云天气为主。全省除了东南部有小雨以外,其他地区也都

是阴转多云的天气。另外,今天江苏西部地区早上有雾,开车的朋友们要注意了。
今天南京的最高气温还是16℃,不算太冷。明天,一股冷空气将南下,气温会有明显下降,预计最高温将下降2℃,降到14℃,而最低温只有6℃。预计降温将持续到

下周三,从周四开始气温又会升回来。

南京三日天气
今天 阴转多云,今晨局部有雾,东到东北风3到4级,9~16℃
明天 多云到晴,6~14℃
后天 晴到多云,5~15℃